

Pasaje din MANA

14 Iulie

Rom. 12:14,18-21:

14 Binecuvântați pe cei ce vă prigonesc: binecuvântați și nu blestemați. ...

18 Dacă este cu putință, întrucât atârnă de voi, trăiți în pace cu toți oamenii.

19 Preaiubiților, nu vă răzbunați singuri, ci lăsați să se răzbune mânia lui Dumnezeu, căci este scris: „Răzbunarea este a Mea; Eu voi răsplăti”, zice Domnul.

20 Dimpotrivă, „dacă îi este foame vrăjmașului tău, dă-i să mănânce; dacă-i este sete, dă-i să bea; căci,

dacă vei face astfel, vei grămădi
cărbuni aprinși pe capul lui.”

21 Nu te lăsa biruit de rău, ci
biruiește răul prin bine.

Col. 3:8,13,19:

8 Dar acum lăsați-vă de toate
aceste lucruri: de mânie, de
vrăjmășie, de răutate, de clevetire,
de vorbele rușinoase care v-ar putea
ieși din gură. ...

13 Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă
unul are pricină să se plângă de
altul, iertați-vă unul pe altul. Cum v-a
iertat Hristos, așa iertați-vă și voi. ...

19 Bărbaților, iubiți-vă nevestele și
nu țineți necaz pe ele.

Tit 3:2:

2 să nu vorbească de rău pe nimeni, să nu fie gata de ceartă, ci cumpătați, plini de blândețe față de toți oamenii.

Iac. 3:5-18:

5 Tot așa și limba este un mic mădular și se fălește cu lucruri mari. Iată un foc mic ce pădure mare aprinde!

6 Limba este și ea un foc, este o lume de nelegiuiri. Ea este acela dintre mădularele noastre care întinează tot trupul și aprinde roata vieții, când este aprinsă de focul gheenei.

7 Toate soiurile de fiare, de păsări,

de târâtoare, de viețuitoare de mare
se îmblânzesc și au fost îmblânzite
de neamul omenesc,

8 dar limba niciun om n-o poate
îmblânzi. Ea este un rău care nu se
poate înfrâna, este plină de o otravă
de moarte.

9 Cu ea binecuvântăm pe Domnul și
Tatăl nostru și tot cu ea blestemăm
pe oameni, care sunt făcuți după
asemănarea lui Dumnezeu.

10 Din aceeași gură ies și
binecuvântarea, și blestemul! Nu
trebuie să fie așa, frații mei!

11 Oare din aceeași vână a izvorului
țâșnește și apă dulce, și apă amară?

12 Frații mei, poate oare un smochin
să facă măslina sau o viță să facă

smochine? Nici apa sărată nu poate da apă dulce.

13 Cine dintre voi este înțelept și priceput? Să-și arate, prin purtarea lui bună, faptele făcute cu blândețea înțelepciunii!

14 Dar, dacă aveți în inima voastră pizmă amară și un duh de ceartă, să nu vă lăudați și să nu mințiți împotriva adevărului.

15 Înțelepciunea aceasta nu vine de sus, ci este pământească, firească, drăcească.

16 Căci, acolo unde este pizmă și duh de ceartă, este tulburare și tot felul de fapte rele.

17 Înțelepciunea care vine de sus este întâi curată, apoi pașnică,

blândă, ușor de înduplecat, plină de îndurare și de roade bune, fără părtinire, nefățarnică.

18 Și roada neprihănirii este semănată în pace pentru cei ce fac pace.

Iac. 4:11:

11 Nu vă vorbiți de rău unii pe alții, fraților! Cine vorbește de rău pe un frate sau judecă pe fratele său vorbește de rău Legea sau judecă Legea. Și, dacă judeci Legea, nu ești împlinitor al Legii, ci judecător.

1 Pet. 2:1,23:

1 Lepădați dar orice răutate, orice vicleșug, orice fel de prefăcătorie,

de pizmă și de clevetire ...

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

1 Pet. 3:9:

9 Nu întoarceți rău pentru rău, nici ocară pentru ocară; dimpotrivă, binecuvântați, căci la aceasta ați fost chemați: să moșteniți binecuvântarea.

1 Cor. 13:1-13:

1 Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n-aș avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

2 Și chiar dacă aș avea darul prorociei și aș cunoaște toate tainele și toată știința, chiar dacă aș avea toată credința, așa încât să mut și munții, și n-aș avea dragoste, nu sunt nimic.

3 Și chiar dacă mi-aș împărți toată averea pentru hrana săracilor, chiar dacă mi-aș da trupul să fie ars, și n-aș avea dragoste, nu-mi folosește la nimic.

4 Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate, dragostea nu pizmuiește, dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie, 5 nu se poartă necuviincios, nu caută folosul său, nu se mânie, nu se gândește la rău,

6 nu se bucură de nelegiuire, ci se bucură de adevăr,

7 acoperă totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul.

8 Dragostea nu va pieri niciodată. Prorociile se vor sfârși; limbile vor înceta; cunoștința va avea sfârșit.

9 Căci cunoaștem în parte și prorocim în parte,

10 dar, când va veni ce este desăvârșit, acest „în parte” se va sfârși.

11 Când eram copil, vorbeam ca un copil, simțeam ca un copil, gândeam ca un copil; când m-am făcut om mare, am lepădat ce era copilăresc.

12 Acum, vedem ca într-o oglindă, în

chip întunecos; dar atunci, vom vedea față în față. Acum, cunosc în parte; dar atunci, voi cunoaște deplin, așa cum am fost și eu cunoscut pe deplin.

13 Acum dar rămân acestea trei: credința, nădejdea și dragostea, dar cea mai mare dintre ele este dragostea.

Efes. 4:26,32:

26 „Mâniați-vă și nu păcătuiți.” Să n-apună soarele peste mânia voastră ...

32 Dimpotrivă, fiți buni unii cu alții, miloși și iertați-vă unul pe altul, cum v-a iertat și Dumnezeu pe voi în Hristos.

Efes. 5:1-2:

1 Urmați dar pilda lui Dumnezeu ca niște copii preaiubiți.

2 Trăiți în dragoste, după cum și Hristos ne-a iubit și S-a dat pe Sine pentru noi „ca un prinos și ca o jertfă de bun miros” lui Dumnezeu.

2 Cor. 3:12-18:

12 Fiindcă avem dar o astfel de nădejde, noi lucrăm cu multă îndrăzneală

13 și nu facem ca Moise, care își pune o maramă peste față, pentru ca fiii lui Israel să nu-și piaronească ochii asupra sfârșitului a ceea ce era trecător.

14 Dar ei au rămas greoi la minte: căci până în ziua de astăzi, la citirea Vechiului Testament, această maramă rămâne neridicată, fiindcă marama este dată la o parte în Hristos.

15 Da, până astăzi, când se citește Moise, rămâne o maramă peste inimile lor.

16 Dar ori de câte ori vreunul se întoarce la Domnul, marama este luată.

17 Căci Domnul este Duhul, și unde este Duhul Domnului, acolo este slobozenia.

18 Noi toți privim cu fața descoperită, ca într-o oglindă, slava Domnului și suntem schimbați în

același chip al Lui, din slavă în slavă,
prin Duhul Domnului.